

После состоявшегося в начале сентября этого года Второго Восточного экономического форума представители нашей убогой, но недремлющей оппозиции вновь заговорили о необходимости вернуть «незаконно захваченный» Крым и Курильские острова. На Камчатке тоже раздались подобные заявления. Кандидат в депутаты Законодательного Собрания Камчатского края от партии эсэров Владимир Ефимов (безработный) не устает писать, что Крым аннексирован, то есть, захвачен или оккупирован.

Ввиду того, что он влился в предвыборную шеренгу партии «Справедливая Россия», и та с распростертыми объятиями его приняла, надо полагать, что он выражает точку зрения всех камчатских эсэров на ситуацию с Крымом. Следовательно, камчатские эсэры поддерживают экономические санкции, примененные против нашей страны, и ратуют, как Запад, за смену президента в России. В противном случае, непонятно, почему они терпят в своих рядах местного доморощенного политолога Ефимова, который на выборы в Городскую Думу шел от КПРФ, а на выборы в Законодательное Собрание Камчатского края решил попытать счастья от партии эсэров. Если господина Ефимова давно можно списать в политотбросы и не обращать внимания на его помойную блогерскую жизнь, то есть одна общественная организация «За права человека» («ЗПЧ»), которая поставила своей целью сформировать общественное мнение в пользу версии о захвате Крыма и Курильских островов. Также она (организация) борется за отстранение нашего президента от власти и поддерживает пронацистский режим в Украине. На Камчатке существует региональное отделение Общероссийского общественного движения «За права человека». Возглавляет его житель города Елизова Евгений Поперенко, уроженец Полтавской области (Украина).

В марте 2015 года Общероссийское общественное движение «За права человека» Министерством юстиции Российской Федерации было признано «иностранным агентом». Причина оказалась проста: движение финансировалось иностранными государствами через компании Delphine Nougayrede (США), Freedom House INC (госдепартамент США, читай ЦРУ) и Madam Carolina Bourget (Швейцарская конфедерация, филиал ЦРУ). Поэтому господин Поперенко, являясь членом КПРФ, подпадает под понятие «иностранный агент». Удивительно, как Евгений Поперенко, состоя в «ЗПЧ», умудряется одновременно быть членом КПРФ? Значит, местное отделение КПРФ тоже борется за возвращение Крыма Украине и Южных Курильских островов – Японии и, соответственно, за отставку действующего Президента РФ? До того, как вступить в КПРФ, самый писучий жалобщик Елизовского района (да чего там – района, возьмем выше – Камчатского края) состоял в партии «Патриоты России». Но после информации о том, что господин Поперенко является «иностранным агентом», «Патриоты России» попросили «агентуриста» покинуть их ряды. Поперенко недолго страдал от разлуки с любимой партией. Он вспомнил, как в 1995 году, когда он служил в исправительной трудовой колонии строгого режима № 6, к нему обратились местные

коммунисты с просьбой вылепить голову вождя мирового пролетариата Владимира Ленина. Как оказалось, какие-то злоумышленники скрутили голову с памятника вождю на центральной площади Елизова. Господин Поперенко вместе с рукодельными мастерами из ИТК № приступил к ваянию нового облика Ульянова (Ленина). В ударно короткие сроки уголовники под руководством своего наставника слепили голову, правда, она оказалась непропорционального большой. Но местные члены КПРФ не стали обращать внимания на эту неточность. Главное, что Ленин, наконец-то, обрел голову, и его глаза вновь приветливо смотрят на мелькающих тут и там пешеходов. Старания тюремного офицера не прошли незамеченными. Коммунисты наградили свежеиспеченного елизовского ваятеля орденом Ленина. К сожалению, двое зеков, помогавших ему в осуществлении ленинианы, остались незамеченными. Тогда что-то щелкнуло в голове Поперенко. Он понял: политика – его призвание. Прямо из тюрьмы он широко шагнул в депутаты Елизовского района. И потом с редкими перерывами избирался депутатом разных уровней, пока не решил попробовать свои силы избраться в Законодательное Собрание Камчатского края, вот тогда он и вспомнил о КПРФ. От других депутатов его отличает поразительная способность писать жалобы на всех, кто подвернется под руку. Никто не может соревноваться с ним в искусстве мараить бумагу, жалуясь на все, что угодно. Он даже умудрился обратиться с жалобой на газету «Вести» Президенту Российской Федерации, Генеральному Прокурору Российской Федерации, директору ФСБ Российской Федерации, министру связи и массовых коммуникаций РФ и так далее по нисходящей. Везде он требовал защитить себя от нашей газеты. Но толку от его жалоб не было никакого. В действиях газеты не нашли ничего криминального. Ранее господин Поперенко неоднократно жаловался на председателя контрольно-счетной палаты Елизовского городского поселения Владимира Кекуха. Они даже долго судились по поводу этих жалоб. Так продолжалось до тех пор, пока Владимир Кекух не взял Поперенко к себе на работу на должность аналитика. Поток жалоб сразу иссяк. Что же, интересно, анализирует очень писучий елизовский «иностранный агент»? Человек-авторучка имеет за плечами ПТУ № 6 им. Новохатько, расположенного в городе Крюков-на-Днепре. Значительно позже он получил экзотическое высшее образование. Окончил Высшую Московскую школу профсоюзного движения по специальности «экономист по труду». Не буду спорить, что в Елизовском районе особенно нужны экономисты по труду. Главное, чтобы они хорошо умели анализировать, где экономика, а где труд. За последние три года контрольно-счетная палата Елизовского городского поселения провела около десятка проверок, по результатам которых с нерадивых муниципальных предприятий взыскано около 200 000 рублей. На содержание же самой контрольно-счетной палаты ежегодно из бюджета Елизовского городского поселения выделяется более 40 миллионов рублей. Стоит ли содержать многочисленный проверяющий орган, работающий с такой безобразно низкой эффективностью в городском поселении, в котором, как получается, почти нет финансовых нарушений? Полагаю, главное заключается в том, чтобы у многочисленных родственников елизовского руководства было непыльное место работы, а у господина Поперенко были: стол, стул, чистая бумага, ручка и заработная плата около 130 000 рублей. А на кого писать кляузы – ему подскажут его работодатели.

Парадоксально, но кому-то пришло в голову наградить «иностранного агента» общественной медалькой «Непримиримому борцу с коррупцией». Она не является государственной или ведомственной наградой. Любая общественная организация может учредить свою медаль и награждать кого попало. В данном случае «попало» на господина Поперенко – аналитика КСП, члена партии КПРФ, бывшего члена партии «Патриоты России», «иностранного агента» и просто страшно писучего гражданина.

Вячеслав СКАЛАЦКИИ